

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 09.11.2018 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004494673

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Associazione DREAM NETWORK in liquidazione, prima Associazione DREAM NETWORK, Massagno

Associazione DREAM NETWORK in liquidazione

kein Domizil/sans domicile

IDI: CHE255145040

Forma giuridica: Associazione

Sede: Massagno

Associazione DREAM NETWORK, in Massagno, CHE-255.145.040, associazione (Nr. FUSC 4 del 07.01.2016, Pubbl. 2581655). Nuovo nome: Associazione DREAM NETWORK in liquidazione. L'associazione è dichiarata sciolta d'ufficio in applicazione dell'art. 153b ORC. Nuove persone iscritte o modifiche: Maiolo, Emanuele, cittadino italiano, in Bellinzona, presidente e liquidatore, con firma individuale [finora: presidente, con firma individuale].

Precedente pubblicazione sul FUSC:

Data di pubblicazione sul FUSC: 07.01.2016 Numero dell'edizione: 4

Statusänderung:

Liquidazione in base all'art. 153b ORC La mutazione dell'ente giuridico indicato è stata riportata nel registro di commercio.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC. Registro giornaliero no 15054 del 06.11.2018

Ufficio responsabile: Registro di commercio del Cantone

Ticino